Montagem na parede do ponto de acesso de
placa de radio dupla WAP361 Wireless-ACN
com PoE

Obijetivo

O ponto de acesso Wall Plate de radio duplo Wireless-AC/N WAP361 com Power over
Ethernet (PoE) pode ser montado em paredes e caixas de jungdo, em uma orientagao
vertical com o parafuso de seguranga na parte superior e o LED localizado acima do
logotipo da Cisco.

Este artigo fornece instru¢cdes sobre como montar o WAP361 usando o kit de montagem
incluido.

Dispositivos aplicaveis

- WAP361

Versio de software

- 1.0.0.16

Monte seu WAP361 na parede

Dicas de posicionamento

- A temperatura ambiente ndo deve exceder 40 °C (104 °F) para evitar o sobreaquecimento do
WAP361.

- Garanta um fluxo de ar adequado ao redor do dispositivo.

- O WAP361 deve ser nivelado, estavel e seguro para evitar que ele deslize ou mude de
posigao.

- Recomenda-se montar o WAP361 em uma parede ou caixa de juncao.

Kit de montagem

- Suporte de montagem de metal

- 2 pcs. Parafuso M3.5

- 1 pc. Parafuso de segurancga (parafuso de rosca)
- 1 pc. Chave do Torque

Monte seu WAP na parede

Caution: Para garantir uma instalagao segura e segura, certifique-se de que esta usando
parafusos adequados e monte o ponto de acesso usando ndo menos que dois parafusos.



Wall

Bracket
Junction Boxes 1 4—|—:—,—~
\El%ufﬂ{ ] ([ o
H::':H f—‘-mﬁ.ﬂvh — \
[' } o H ralaarhs H
@ L (lél | GI56O ‘
- +: o :1“ —
K

Etapa 1. Use o suporte de montagem como um modelo para marcar os locais dos orificios
de montagem no suporte.

Note: Se estiver montando o WAP diretamente em uma caixa de jungao, va para a etapa 3.



is de montagem marcados.

loca

Etapa 2. Faca quatro furos piloto n



Note: O tamanho do orificio piloto varia de acordo com o material € a sua espessura esta
presa. E recomendavel testar o material para determinar o tamanho ideal do orificio para
sua aplicagao de montagem. Os orificios devem estar nos cantos opostos do suporte.

Etapa 3. Alimente os cabos da caixa de juncao/parede através do orificio de acesso do cabo
central grande no suporte, com as palavras AVISO MONTAGEM DE PAREDE APENAS
voltada para vocé.

Etapa 4. Posicione os orificios de montagem do suporte de montagem com AVISO
MONTAGEM DE PAREDE APENAS voltada para vocé e as setas UP apontando para cima
sobre os orificios dos parafusos.



um parafuso em cada orificio de montagem e aperte-o.

Etapa 5. Insira



Note: Os parafusos fornecidos no kit podem nao ser apropriados para todas as opgoes de
montagem. Talvez seja necessario obter parafusos adequados a sua instalagao
personalizada.

BAG

SCREW M3-P0.5 (TORX+SP) ‘ AT
Qty:1PC 35INKX
SCREW M3-P0.5 (CROSS-RECESSED)
() Jae) Qty:1PCS
d B
TORQUE WRENCH
; =5 ONLY FOR TORX+SP SCREW
|
=
H
L
SCREW M3.5
Qty: 2PCS

Etapa 6. Conecte o cabo Ethernet e o cabo de alimentagéo (opcional) ao ponto de acesso.

Note: Verifique se todos os cabos estado no lugar e se o suporte esta nivelado na parede ou

na caixa de juncgdo. A jungao criada com os parafusos deve ter uma forga de puxamento
minima de 9 kg (20 Ibs).

Passo 7. Com cuidado, deslize o WAP361 sobre a placa de montagem. O logotipo da Cisco
deve estar na vertical com as portas LAN voltadas para baixo. Se feito corretamente, o slot
de trava Kensington e o orificio do parafuso de seguranca devem se alinhar.

Etapa 8. Insira o parafuso de seguranca (parafuso de rosca) no orificio no painel superior do
WAP e aperte-o com a chave de torque fornecida até que a cabeca do parafuso seja
descarregada com o WAP.

@0, 795(REF
14”+’;.1 = o
0.13CREF —" +ol‘
M3—-P0.5 (r:
T10—~_ o
‘\\\\ 7 VY YYYVYY , L
~O oy I
I
AS.40£0.2 26.0040.3

Agora vocé deve ter montado com éxito o WAP361 na parede.



	Montagem na parede do ponto de acesso de placa de rádio dupla WAP361 Wireless-ACN com PoE
	Objetivo
	Dispositivos aplicáveis
	Versão de software
	Monte seu WAP361 na parede
	Dicas de posicionamento
	Kit de montagem
	Monte seu WAP na parede



